14. LINHA MOTOCICLETA

ILUSTRAGAO E DESCRICAO

DO PRODUTO A

14.1 Parafuso
g Flangeado para
Motocicleta

=m

] 14.2 Linha

Motocicleta

q (Diversos)

14.3 Porca Sextavada
Flangeada para
Motocicleta

MOTOCICLETA



14.1 Parafuso Flangeado para Motocicleta
MA - Rosca Inteira (RI) e Rosca Parcial (RP)

Zincado Branco

1 @
BITOLA mﬁ%ﬁ; APLICAGAO cODIGO E“m(“) "
M6x12 - Ri Ch-10 Honda P A — 88.264 5
Mé6x12-RICh-8 - F‘?‘“‘P*"‘;" sasenin/cepe de correntejreﬂm_:ador 88.265 5
Cargo Fixagao suporte da alca tras./suporte diant./
Mé6x10 - RI Ch-8 XL B NES PO o mowr 88.266 5
Mé6x15 - RICh-8 Honda-Titan Fixagao tampa do motor 88.267 5
Mé6x18 - Rl Ch-10 Honda Fixagao rabeta/filtro de ar/paralama diant. /porta 88.268 5
corrente/coletor de admissao/
St emblema frontal e suporte da bateria
M6x18 - RICh-8 Titan 2000 Fixagao da rabeta/coletor de admissao/estator 88.269 5
Honda Fixacao alga tras. paralama/suporte da placa/ :
5 > * 88.27
Mé6x20 - Rl Ch-10 Titan pisre: allindvo o glailo 8.270 5
M6x20 - RI Ch-8 Honda 88.271 5
Fixagao tampa do motor
Méx15 - Rl Ch-10 CG/Titan/Cargo . 88.272 5
Mexaz - R Ch-10 H"C'éda Fixagao alga traseira / coletor admissao 88.273 3
Cargo/Titan Fixagao su_pone da placa
Mé6x22 - RI Ch-8 CG/Titan RS0 catvy. 88.274 5
M6x25 - Rl Ch-10 Honda Fixagao borracha do pedal de apoio tras. 88.275 5
CG/Titan Fixacao suporte da alavanca do freio diant.
Strada/Cargo Fixagao suporte do pino empuxo da carcaga do
Mé6x25 - RICh-8 Etc... motor 88.276 5
M6x28 - Rl Ch-10 Honda Fixagho tampa da vaivuia 88.277 2
XL/C(CS(.;TTLi/t;‘:runa Fixagao paralama diant. [ suporte da placa
Mé6x28 - RICh-8 Today/Titan Fgio g F—— 88.278 2
M6x30 - Rl Ch-10 Honda Phoniicr che bamgn e wilvuli 88.279 2
XL/Cgét_'!rLig:runa Fixagao paralama dianteiro
Today/Titan Fixagég suporte da placa/alca traseira
M6x30 - RI Ch-8 CG/Titan e s 88.280 2

Bitola - M6 - chave Bmm - sextavado RECORTADO - (1) RP (2) RI

M6 - chave 10mm - sextavado - CONFORMADO - (3) Rl

Parafuso bitola M6 rosca parcial (RP) - comprimento rosca 25mm (scbreposta)

hbd |
m __Descnnto:

3)



14.1 Parafuso Flangeado para Motocicletas
MA - Rosca Inteira (RI) e Rosca Parcial (RP)

Zincado Branco

e))

@ &

BITOLA s APLICAGAO CODIGO | EMBALAGEM {cento)
Méx32 - Rl .' 2
i ciie - Fixaoso tampa lateral esquerda do motor il
M6x32 - Rl Ch-8 CGXL SRS e AL wl e ¥ s, 88282 2
M6 Honda i -
x35 - Rl Ch-8 CG/ML/Turuna/Titan Fixagéo do guidao 88283 2
M6x40 - Rl Ch-8 'I'ib::rr:idéﬁ Fixagao tampa laimﬂdo direita do motor/carcaga 88784 b
Méx45 - Rl Ch-8 P - Fixagao da tampa lateral do motor 88.285 2
Honda - : i 186
M6x50 - Rl Ch-8 Titan Fixagéo do pisca dianteiro 88.286 2
Honda i ) : 257
M6x55 - RP Ch-8 CG/Mian/Strada/Cargo/etc... Fixagéo do pisca traseiro e dianteiro 88.287 2
M6x60 - RP Ch-8 PR Fixagao da tampa do motor 88.288 2
M6Ex65 - RP Ch-8 Honda 88.289 1
M6x70 - RP Ch-8 Honda 88.290 1
M6x80 - RP Ch-8 Honda £8.291 1
Bitola - M6 - chave Bmnm - sextavado - RECORTADO - (1) RP (2) Rl
M6 - chave 10mm - sextavado - -(3)Al
Parafuso bitola M6 rosca parcial (RP) - comprimento rosca 25mm (sobreposta)
] ] n
14.2 Linha Motocicleta (Diversos)
BITOLA MARCA E MODELO APLICAGAQ CODIGO EMBALAGEM (cento) IMAGEM
Prisioneiro HONDA
M10x1,25x36,5mm CG/ML/TURUNA/ Prisioneiro da coroa 88.292 2 —_—
Zincado Amarelo TITAN/XL 125
Par, Sext, )
M8 x 1,25 x 35 RP YAMAHA YBR Prisioneiro da coroa 88203 1
Zincado Branco
Par, Sext,
M10x1,25x38 HONDA Gl
Conpe 13 thes CG TITAN Descango Lateral 88.294 1
Zincado Branco
Par, Sext,
M 6 x1,00 x 32 HONDA ﬂ
Gorpo -8 mm CG TITAN Manete 88.295 2
Zincado Branco

PAG. 02 LINHA MOTOCICLETA Desconto:




14.3 Porca Sextavada Flangeada para Motocicleta

Zincado Branco
DIAM. DA EM-
BITOLA PASSO MARCA E MODELO APLICACAOQ CODIGO CHAVE ALTURA FLANGE BALAGEM IMAGEM
(méx) {cento)
M6 1,00 Honda Diversos 10.680 10 6,10 13 10
Honda CG/Titan Fi mesa superior

M7 1,00 Mo o 10613 10 7,10 163 10
M8 1,25 Honda Diversos 10614 12 7,70 17 10

Honda CG/ML/Turuna
M10 1,25 Titan/Titan Fan/XL125 Priosioneiro da Goroa 10.393 14 9,10 19 5 a

XLS125/Strada/Cargo N
Mi2 125 . Volante 10615 17 11,10 24 2
M12 1,25 - <5 Eixo Dianteiro 10.645 19 13,00 2 2
M14 ye | e Eixo Trasefo 10.646 2 1550 2 2

('
m nDesconto:

-

LINHA MOTOCICLETA PAG. 03




